
SEDUTA DEL 10 FEBBRAIO 2022

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE

OGGETTO: APPROVAZIONE DEI PATTI PARASOCIALI TRA LE PUBBLICHE
AMMINISTRAZIONI SOCIE PER L'ESERCIZIO DEL CONTROLLO ANALOGO
CONGIUNTO SULLA SOCIETA "GARDA UNO S.P.A." E MODIFICHE ALLO STATUTO.

Nell’anno duemilaventidue, il giorno dieci del mese di Febbraio, convocato per le ore 14:30, si è
riunito il Consiglio Provinciale.

Presiede la seduta il PRESIDENTE SAMUELE ALGHISI, presente in Broletto, ove si considera
svolto il Consiglio Provinciale.

Sono presenti, al momento della votazione, i signori Consiglieri:

ALGHISI SAMUELE PRESIDENTE Presente

APOSTOLI MARCO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

BAZZANI ANTONIO CONSIGLIERE Presente

BERTAGNA ALBERTO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

BONDIO ROBERTO CONSIGLIERE Presente

BRESSANELLI GIAMPIERO CONSIGLIERE Assente

FERRARI FILIPPO CONSIGLIERE Presente

FONTANA PAOLO CONSIGLIERE Presente

GALPERTI GUIDO VICE PRESIDENTE Presente

LOVO GARGLIARDI CATERINA CONSIGLIERE Presente

MANNATRIZIO DANIELE EMANUELE CONSIGLIERE Presente

NATALI GIANPAOLO CONSIGLIERE Presente

SCAGLIA DILETTA CONSIGLIERE Presente

SISTI ROBERTA CONSIGLIERE Presente (da remoto)

TACCONI MASSIMO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

VIZZARDI MASSIMO CONSIGLIERE Presente

ZOBBIO GIACOMO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE Dottoressa MARIA CONCETTA GIARDINA.
L'identità personale dei componenti, collegati con modalità telematiche mediante programma ConsigliCloud e Zoom è stata accertata da parte del
Segretario Generale, compresa la votazione, secondo le modalità indicate dal decreto del Presidente della Provincia n. 77 del 31/03/2020.
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Il Consiglio Provinciale

Premesso che:
Con deliberazione del Consiglio Provinciale 23 ottobre 1974, n. 113, la Provincia di Brescia ha
aderito all'allora Consorzio Garda Uno, ora “Garda Uno s.p.a.” e ne è tuttora socio con il 9,76%
del Capitale Sociale;
Garda Uno s.p.a. è società statutariamente definita "in house providing" e ne possiede le peculiari
caratteristiche: controllo analogo (in forma congiunta) da parte degli Enti soci, totale
partecipazione al capitale sociale da parte di Enti pubblici, operatività territoriale sostanzialmente
limitata al territorio degli Enti soci;
Con deliberazioni del Consiglio Provinciale 25 luglio 2013, n. 31 e 29 novembre 2016, n.40,
sono state approvate le modifiche allo Statuto della Società Garda Uno S.p.a. ed è stato
approvato il Patto Parasociale;

Viste:
La proposta di modifiche allo Statuto della Società Garda Uno S.p.a. come da allegato n. 1 alla
presente deliberazione;
La proposta dei nuovi Patti Parasociali tra le pubbliche amministrazioni socie per l’esercizio del
controllo analogo congiunto come da allegato n. 2 alla presente deliberazione;

Ravvisata la necessità di dare immediata eseguibilità al presente provvedimento;

Visti, ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267:

il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica in data 01/02/2022 del Dirigente del Settore
della Programmazione e dei Servizi Finanziari Simona Zambelli;

il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile in data 01/022022 del Dirigente
Responsabile del Servizio Finanziario Simona Zambelli;

Visto, ai sensi del vigente Statuto, il parere favorevole sotto il profilo di legittimità in data 03/02/2022
del Segretario Generale;

Con voti favorevoli e unanimi;

d e l i b e r a

Di approvare le modifiche allo Statuto della società Garda Uno S.p.a. come da allegato 1.1.

Di approvare i nuovi Patti Parasociali tra le amministrazione pubbliche socie per l’esercizio del
controllo analogo congiunto come da allegato n. 2.

2.

Di dare mandato al Presidente della Provincia o Suo delegato, di votare favorevolmente in sede
di Assemblea straordinaria della società.

3.
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Di autorizzare sin d’ora il notaio, nell’Assemblea Straordinaria o in un momento successivo, ad
apportare le modifiche formali allo Statuto che si renderanno necessarie al fine di adattarlo alla
normativa vigente.

4.

Con successiva e separata votazione favorevole unanime, dichiara la presente deliberazione
immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 134, comma 4, del decreto legislativo
18 agosto 2000, n. 267.

IL PRESIDENTE
SAMUELE ALGHISI

IL SEGRETARIO GENERALE
MARIA CONCETTA GIARDINA

N.7/2022

Documento firmato digitalmente


